

День учителя

3 октября занятия «Разговоры о важном» прошли по темам: Прошедшего праздника **День профтехобразования** и предстоящего **Всемирного праздника Дня Учителя**.



Целью занятия было пробуждение интереса, воспитание уважения обучающихся к профессии преподаватель, формирование представления о роли преподавателя в становлении личности каждого человека.



Днем рождения системы профессионально-технического образования стало 2 октября 1940 года, когда был принят указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах СССР», которым были определены типы училищ: ремесленные, железнодорожные училища и школы фабрично-заводского обучения. Эти училища были

созданы в кратчайшие сроки. Приём в них проводился путём призыва (мобилизации), а также в порядке добровольного набора молодёжи.

За 82 года система профтехобразования прошла непростой путь, претерпела множество реформ, перестроек и дополнений. Именно благодаря системе профтехобразования у молодежи просыпается интерес к реальным практическим знаниям и навыкам, которые необходимы в жизни и профессиональной деятельности.

Рядом с этим праздником не случайно идет праздник День учителя. Учителя передают ученикам знания, умения и навыки, проводят воспитательный процесс. Они ведут работу по становлению и преобразованию личности. Им также посвящен профессиональный праздник.

